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Bitcoin Usage1
Brazil leading with 51% of
survey respondents who have
used Bitcoin. In contrast, South
Korea have the lowest usage
rates at about 27%.

Excitement in Using Bitcoin2
Nigeria leads in Bitcoin enthusiasm
with 54% of the respondents
claiming to be ‘excited’ compared to
just 23% of their UK counterparts;
despite the fact that (as indicated
above) their actual usage levels are
pretty high.

Bitcoin Fundamentals and Technical Knowledge3
This data records the technical knowledge levels among survey participants,
offering insights into their understanding of Bitcoin's underlying technology and
market principles.

35%Bitcoin can't be manipulated by governments

33%Bitcoin is more discreet then traditional banking

30%Bitcoin interest rates cant be controlled by centeral bank

29%Bitcoin is more secure then currencies and banks

28%In Bitcoin there is no middleman

25%Bitcoin is cheaper then traditional banks

Bitcoin Survey on Usage and Knowledge
BIT Index

Research compiled from online interviews conducted with 1,407 self-defined ‘tech savvy’ respondents in
Brazil, Germany, Nigeria, South Korea, UAE, UK, and US. The interviews were completed by a third party,

registered market research company and completed between 30 March and 04 April ’24



Trust in Bitcoin
BIT Index

Research compiled from online interviews conducted with 1,407 self-defined ‘tech savvy’ respondents in
Brazil, Germany, Nigeria, South Korea, UAE, UK, and US. The interviews were completed by a third party,

registered market research company and completed between 30 March and 04 April ’24

Most Trusted Savings Methods

Most Confidence for Transactions

Bitcoin

31%

31%

20%

22%

Banks

13%

13%

Cash

Bitcoin Trust by Country
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Halving To Have a Positive Impact on Bitcoin
BIT Index

Research compiled from online interviews conducted with 1,407 self-defined ‘tech savvy’ respondents in
Brazil, Germany, Nigeria, South Korea, UAE, UK, and US. The interviews were completed by a third party,

registered market research company and completed between 30 March and 04 April ’24

Dont KnowAre Aware
70% 30%

Bitcoin Halving Event Awareness

Bitcoin Halving Positivity Rate

Bitcoin Future Predictions

Bitcoin Will Keep
Expanding and Growing
60%

Bitcoin Will
Remain a Niche
33%

Bitcoin Will
Collapse
7%
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